

聖樂事奉有感

鄭厲冰姊妹

轉眼間，兒童詩班已成立了十三年多，當年的成員，現已是高中生，甚至大學生。最令我欣慰的，是他們大部份仍繼續參與聖樂事奉，在少年團契及少年崇拜協助領詩，在樂器組事奉，更有參與教會以外聖樂組織的。大部份兒童詩班員會進昇到少年詩班去繼續事奉，相信他們日後也必會成為聖歌團、敬拜隊或成年詩班的一份子。這正正就是「薪火相傳」，聖樂事奉可以成為他們終生的事奉！

兒童詩班成立初期，我兩個兒子剛好適齡，便相繼加入兒童詩班。我自己亦在那時開始參與作導師，至兩年前又加入聖歌團。在眾前輩的指導下讓我更能藉著詩歌去感受神的愛及向神獻上頌讚。很感恩去年聖誕能與兩個兒子在崇拜中同場獻唱，亦有機會與小兒子一同參加潮汕聖樂交流。現在大兒子雖在海外升學，仍繼續參與當地教會敬拜隊，而小兒子則在本堂少年詩班及樂器組事奉。他倆自小在音樂上得到正確及良好的培育，以致當他們面對學業及生活上各種壓力時，能夠藉著音樂調適心情，讓繃緊的情緒得著舒緩，實在是受用一生。

本堂兒童詩班隸屬聖樂部，是教會唯一提供平台讓兒童參與及學習事奉的組織。兒童詩班的成員除了學習歌唱技巧外，也要學習留心指揮的教導，學習整體合作，學習在祭壇前以音樂和歌聲頌讚神的偉大和榮耀，表達對主的愛，這是一幅何等美麗的圖畫！現今的父母，每每想為子女增值，安排他們上各式各樣的補習班或課餘活動，但我們作為神的兒女，是否應該要教導子女學習事奉，引導他們在屬靈的事情上爭值？

「凡有氣息的都要讚美耶和華。」（詩 150：6）這是聖經的教導，亦是神的兒女必須做的事。讓我們無論成年或兒童，經常以讚美為祭獻給神，因祂配受讚美，阿們。



鄭厲冰姊妹與兩名兒子及家人攝於 2015 年聖誕節。



兒童詩班是教會唯一提供平台讓兒童參與及學習事奉的組織。

